



Отчет об участии в XVII отчетной городской научно-практической конференции «Московская неврология»,

Дата проведения: 24 мая 2018 года

Место проведения: Москва, Олимпийский проспект, 18/1. Отель: «Азимут Олимпик Москва»

24 мая 2018 г. в Москве состоялась XVII отчетная городская научно-практическая конференция «Московская неврология», организованная ОМО по неврологии ДЗМ и АНО «Персонализированная медицина» при технической поддержке Центра медицинского маркетинга и коммуникации «Интегрिति»

Мероприятие проводится согласно конгрессно-выставочному плану Департамента здравоохранения города Москвы и является одним из важнейших событий для неврологического сообщества столицы.



В конференции приняли участие Главные внештатные специалисты Департамента Здравоохранения города Москвы по направлениям: неврология, кардиология, анестезиология-реаниматология, нейрохирургия, скорая медицинская помощь, терапия, реабилитология. Конференцию посетило более 400 специалистов.

Компания «Канонфарма продакшн» приняла участие в этой конференции. Компания представила преимущества применения в практике оригинальных комбинированных препаратов Винпотропил и Мексиг В, а также препаратов Холитилин, Нейродолон и Соннован. На стенде компании анонсировался выход новинки – препарата Цересил Канон.

В рамках 2 докладов проф. Боголеповой А.Н. и проф. Захарова В.В. прозвучали преимущества

терапии с использованием препаратов Винпотропил®, Холитилин®, Мексиг В®.

УЧАСТИЕ В НАУЧНОЙ ПРОГРАММЕ

Интерактивная лекция «Возможности использования комбинированной терапии»

Огромный интерес специалистов вызвал доклад **д.м.н. Боголеповой А.Н.**, профессора кафедры неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики ФГБОУ ВО РНИМУ им. Н.И.Пирогова Минздрава России.

В своей лекции Анна Николаевна рассказала про собственный опыт применения поэтапной схемы применения Мексиг В® и Винпотропил® таблетки. Результаты наблюдения показали, что данная схема очень актуальна у полиморбидных пациентов, принимающих большое количество препаратов, и эффективна у пациентов с хронической ишемией мозга. Публикация результатов исследования планируется в сентябре 2018 г. в ж. Неврология и психиатрия им. Корсакова С.С. (№1 в рейтинге среди неврологических журналов).

Интерактивная лекция «Недементные когнитивные расстройства»

Д.м.н. Захаров В.В., профессор кафедры нервных болезней ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

Владимир Владимирович рассказал о тактике ведения пациентов с хронической ишемией мозга, о месте препаратов Мексиг В®, Холити-

лин®, Винпотропил® в лечении коморбидного пациента с ХИМ.

Компания КАНОНФАРМА продакшн спонсировала участие в данном мероприятии восьми специалистов из Новосибирска, Кемерово, Красноярска, Барнаула, Н. Новгорода, Воронежа, Белгорода, Екатеринбурга.



ОТЗЫВЫ СПЕЦИАЛИСТОВ

Невролог из Барнаула Шилина Е.Б.:

«Хочу выразить огромную благодарность компании КАНОНФАРМА за возможность принять участие в конференции! Конференция превзошла все ожидания, была информативной, интересной, освещены различные аспекты неврологии. Очень понравился доклад Боголеповой А.Н. Освещена такая проблема как полипрогмазия, что очень важно в практике поликлинического врача, особенно назначения препаратов пациентам, страдающим несколькими заболеваниями, и одновременно принимающих несколько базовых препаратов. Назначение комбинированных препаратов Винпотропил® и Мексиг В® помогает решить ряд задач, а именно улучшить кровоснабжение головного мозга, снять астению и тревогу! Несомненным плюсом является хорошая переносимость и доступность данных препаратов.

В докладе Захарова В.В. так же был освещен опыт применения данных препаратов. Возможность использования комбинированных препаратов повышает комплаенс пациентов, а значит и эффект от приема препаратов, что для меня, как врача поликлинического звена, играет огромную значимость в лечении пациентов. ■

